16/11/23, 10:02 Curso: Valoracién enfermera del paciente segun los modelos tedricos tradicionales: Revisién del intento

Puntos 30,00/30,00
Calificacién 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta

1 Seleccione una:

a. Test de Lobo.

b. Test de Richmond.

¢, Qué test utilizaria para valorar el grado de motivacion del fumador para dejar de fumar?

Se puntta 1,00

sobre 1,00 c. Testde Fagerstrorn.
g
¥ Marcar Test de Glover Nilson.
pregunta
La respuesta correcta es: Test de Richmond.
Pregunta

¢, Cual de las siguientes escalas utilizarias para valorar la funcion familiar?

2 Seleccione una:

a. Test de APGAR familiar.

Se puntia 1,00 b. Escala de Barthel.
sobre 1,00 c. Escala de Braden.
" Marcar p e
pregunta d. Escala de Gijon.

La respuesta correcta es: Test de APGAR familiar.

Pregunta

3

En relacién con el cuestionario Apgar familiar, sefiale la opcion incorrecta:

Seleccione una:

a. Es un cuestionario que puede ser autoadministrado, o heteroadministrado.
Se puntda 1,00 b. Consta de 5 items tipo likert.
sobre 1,00 c. Se utiliza para valorar el entorno familiar de las personas mayores de 65 afios.
\vgd
\prxi;"tzr d. Elpunto de corte de 7-10 puntos se interpreta como normofuncional.
La respuesta correcta es: Se utiliza para valorar el entorno familiar de las personas mayores de 65 afios.
Pregunta

Un paciente crénico polimedicado dice que solamente toma la medicacion cuando se encuentra mal. Con este dato
4 unicamente, al realizar el test de Morisky-Green, se considera que tiene:

Seleccione una:

a. Adherencia adecuada al tratamiento.
Se puntta 1,00

sobre 1.00 b. Adherencia intermitente al tratamiento.

¥V Marcar c. Adherencia intercurrente al tratamiento.
regunta . .

preg d. No adherencia al tratamiento.

La respuesta correcta es: No adherencia al tratamiento.
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16/11/23, 10:02 Curso: Valoracién enfermera del paciente segun los modelos tedricos tradicionales: Revisién del intento

P ta . . L. . P .
regun El profesional de enfermeria debe valorar la adhesién al tratamiento farmacoldgico de los pacientes con enfermedades

5 cronicas y polimedicados tanto en consulta como en su domicilio. ; Qué escala validada usarias?

Seleccione una:

a. Escala de Oviedo.
Se puntua 1,00

sobre 1,00 b. Test de Morisky-Green.
V" Marcar c. Test del Informador (TIN).
pregunta d. Indice de Katz.
La respuesta correcta es: Test de Morisky-Green.
Pregunta

Segun M. Gordon la capacidad del individuo en la toma de decisiones es una de las categorias incluidas en el patron
6 funcional de salud:

Seleccione una:

a. Cognitivo-perceptual.

Se puntua 1,00 ..
szbre1 00 b. Autopercepcién-autoconcepto.
" Marcar c. Valores-creencias.
pregunta

Ninguno de los anteriores.

La respuesta correcta es: Cognitivo-perceptual.

Pregunta

7 Seleccione una:

a 10

¢, Cuantos son los patrones funcionales de M. Gordon?:

Se puntta 1,00 b. 14
sobre 1,00 c. 12
" Marcar
pregunta d. 1
La respuesta correcta es: 11
Pregunta

Dentro de los patrones funcionales desarrollados por M. Gordon, cual de los siguientes es el patron 2:

8 Seleccione una:

a. Percepcion manejo de la salud.

Se puntiia 1,00 b. Nutricional-metabdlico.
sobre 1,00 c. Eliminacion.
g
¥ Marcar d. Actividad-ejercicio.
pregunta
La respuesta correcta es: Nutricional-metabdlico.
Pregunta

Sefale cual de los siguientes parametros no corresponde al Patrén Rol-Relaciones:

9 Seleccione una:

a. Nivel de independencia.

Se punttia 1,00 b. Reaccion de la familia.

sobre 1,00
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Curso: Valoracién enfermera del paciente segun los modelos tedricos tradicionales: Revisién del intento

" Marcar c. Estado de tensidon-ansiedad.
pregunta . .
d. Relaciones sociales.
La respuesta correcta es: Estado de tension-ansiedad.
Pregunta

Se puntua 1,00

La enfermera que le pregunta al paciente: ¢ le parece que duerme suficiente o necesita dormir mas?, ;qué esta valorando
en relacion al Patron suefio-descanso?

Seleccione una:
a. La calidad del suefio.

Las horas de suefio.

sobre 1,00 b
¥ Marcar c. Sitiene insomnio.
regunta .. .
preg d. La percepcion personal del Patrén.
La respuesta correcta es: La percepcion personal del Patron.
Pregunta

Se puntta 1,00

El método de valoracion de M. Gordon se basa en:

Seleccione una:
a. Patrones.

b. Impresiones.

sobre 1,00 Necesidades.
\7gl
V' Marcar Patologias.
pregunta
La respuesta correcta es: Patrones.
Pregunta

Se puntta 1,00

En la interaccion con una persona que acaba de ingresar en su unidad usted detecta ausencia de conciencia de
enfermedad. ¢ En qué patréon funcional de Gordon recogera esta valoracion?

Seleccione una:
a. Patrén 6: cognitivo y perceptivo.

b. Patrén 7: autopercepcién y autoconcepto.

sobre 1,00
" Marcar c. Patrén 11: valores y creencias.
pregunta . L. —
d. Patrén 1: Percepcién y mantenimiento de salud.
La respuesta correcta es: Patron 1: Percepcion y mantenimiento de salud.
Pregunta

Se puntta 1,00
sobre 1,00
" Marcar

pregunta

¢ Cuantas necesidades fundamentales contempla el modelo de enfermeria de Virginia Henderson?

Seleccione una:

a. 15
b. 10
14
11

La respuesta correcta es: 14
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16/11/23, 10:02 Curso: Valoracién enfermera del paciente segun los modelos tedricos tradicionales: Revisién del intento

Pregunta

1 4 Seleccione una:
a. Laadquirimos.

b. Nos la proporcionan.

La necesidad de seguridad:

Se puntta 1,00

sobre 1,00 Es natural.
\vgd
V' Marcar Es gradual.
pregunta
La respuesta correcta es: Es natural.
Pregunta

¢, Cual de las siguientes opciones incluye necesidades basicas del paciente segun Virginia Virginia Henderson?

1 5 Seleccione una:
a. Descansar y dormir.

Se puntiia 1,00 b. Moverse y mantener la posicion deseada.

sobre 1,00 Realizar practicas religiosas segun la Fe de cada uno.
\=l
¥ Marcar Todas son correctas.
pregunta
La respuesta correcta es: Todas son correctas.
Pregunta

Para la valoracion de las "Actividades instrumentales de la vida diaria", se utiliza la escala de:

1 6 Seleccione una:
a. Tinetti.

Se punttia 1,00 b. Glasgow.
sobre 1,00 c. Ramsay.
g
V' Marcar d. Lawton y Brody.
pregunta
La respuesta correcta es: Lawton y Brody.
Pregunta

Con respecto a los Patrones funcionales de M. Gordon, el patrén que valora cémo percibe el individuo la salud y el
1 7 bienestar y cémo maneja todo lo relacionado con su salud, respecto a su mantenimiento o recuperacion, es:

Seleccione una:

a. Patrén 10.-Adaptacion tolerancia al estrés.
Se puntta 1,00

sobre 1.00 b. Patrén 6.- Cognitivo- perceptual.
V¥ Marcar c. Patrén 7.- Autopercepcién-autoconcepto.
regunta . .
preg d. Ninguno de los anteriores.
La respuesta correcta es: Ninguno de los anteriores.
Pregunta

¢, Cual de los siguientes niveles NO se corresponde con el patrén de autopercepcion-autoconcepto?

1 8 Seleccione una:

a. Autoestima.

Se punttia 1,00 b. Equilibrio emocional.

sobre 1,00 c. Autocontrol de la agresion.
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" Marcar d. Autonomia personal.
pregunta

La respuesta correcta es: Autocontrol de la agresion.
Pregunta

Dentro de la valoracion del patron de M. Gordon "Actividad Ejercicio" se esta interesado en medir las actividades
instrumentales de la vida diaria, ¢qué escala o indice se utilizaria?

Seleccione una:

a. La escala de Lawton y Brody.
S tia 1,00
eszl;?euﬁ 00 b. La escala de Karnofsky.
¥ Marcar c. Elindice de Barthel.
pregunta d. Elindice de Malt.
La respuesta correcta es: La escala de Lawton y Brody.
Pregunta

20

En relacion a los Patrones funcionales de M. Gordon, se puede afirmar que:

Seleccione una:

a. La utilizacién de éstos permite una valoracion enfermera sistematica y premeditada.
Se punttia 1,00 b. Constituyen un modelo conceptual.
sobre 1,00 c. Solo permiten recoger datos de la situacion actual de la persona.
-
\prxi;izr d. La valoracién de cada uno de los patrones debe evaluarse independiente de los demas.
La respuesta correcta es: La utilizacion de éstos permite una valoracién enfermera sistematica y premeditada.
Pregunta

21

El Patron 8 “Rol- Relaciones”, describe:

Seleccione una:

a. Procesos mediante los cuales el individuo percibe e interpreta la realidad.
. b. Los procesos de socializacion e integracion personales satisfactorias.
Se puntta 1,00
sobre 1,00 c. Aspectos relacionados con una sexualidad saludable.
\vgd
\pré\gifg d. Los procesos ritmicos de los individuos y las consecuencias de su alteracion para la salud.
La respuesta correcta es: Los procesos de socializacion e integracion personales satisfactorias.
Pregunta

Se puntta 1,00
sobre 1,00
" Marcar

pregunta

¢, Cual de los siguientes cuestionarios o escalas no esta relacionados con el patron 8: Rol-Relaciones?

Seleccione una:

a.
b.
c.
d.

ZARIT.

DUKE-UNC.

RICHMOND.

INDICE DE ESFUERZO DEL CUIDADOR.

La respuesta correcta es: RICHMOND.
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Pregunta

Se puntua 1,00

Curso: Valoracién enfermera del paciente segun los modelos tedricos tradicionales: Revisién del intento

Para una correcta valoracion integral de un paciente pluripatologico utilizaremos escalas validadas apropiadas a cada area.
Indique la correcta:

Seleccione una:
a. Enla valoracion del area afectiva en un paciente menor de 65 afios utilizaremos la escala de Yesavage.

b. En la valoracion del area cognitiva utilizaremos la escala de Pheiffer si es menor de 65 afios y la escala de

sobre 1,00 . -
v Yesavage si es mayor de 65 afios.
Marcar .. . . . L . . -
pregunta c. Enla valoraciéon sociofamiliar el proceso asistencial integrado nos recomienda usar la escala sociofamiliar de
Gijén y se valorara a la cuidadora (si tiene) con la escala indice del esfuerzo del cuidador.
d. En la valoracién del area funcional utilizaremos las escalas de Barthel, la de Braden y la escala de Lawton y Brody.

La respuesta correcta es: En la valoracion sociofamiliar el proceso asistencial integrado nos recomienda usar la escala
sociofamiliar de Gijon y se valorara a la cuidadora (si tiene) con la escala indice del esfuerzo del cuidador.

Pregunta

Se puntta 1,00

¢,Cual de las siguientes areas de la persona no se corresponde con los patrones funcionales de salud descritos por
Gordon?

Seleccione una:
a. Percepcién-manejo de la salud.

Nutricional-metabdlico.

sobre 1,00 b
¥V Marcar c. Adaptacion / tolerancia al estrés.
regunta P .
preg d. Neurolégico-Sensorial.
La respuesta correcta es: Neuroldgico-Sensorial.
Pregunta

Se puntua 1,00

Existen factores del estado fisico capaces de intervenir en el mantenimiento de la independencia para satisfacer la
necesidad de alimentacion, sefiale cuales:

Seleccione una:

a. Correcto estado de la boca y dientes, asi como un buen ajuste de las protesis dentales y mantener la capacidad
motriz suficiente para desplazarse y adquirir los alimentos.

sobre 1,00 b. Seguir consumiendo los nutrientes que forman parte de los gustos personales a lo largo de la vida.
" Marcar . . . . . » . ..
pregunta c. Llevar a cabo acciones encaminadas a evitar los factores de riesgo en la alimentacion e hidratacion.
d. Conocer la composiciéon energética de los alimentos que va a consumir y la forma de prepararlos.
La respuesta correcta es: Correcto estado de la boca y dientes, asi como un buen ajuste de las proétesis dentales y
mantener la capacidad motriz suficiente para desplazarse y adquirir los alimentos.
Pregunta

Las 14 necesidades basicas descritas por Virginia Henderson se corresponden con la jerarquia de necesidades humanas
descritas por:

Seleccione una:

a. Rogers.
Se puntta 1,00
sobre 1,00 b. Perls.
" Marcar c. Maslow.
regunta .
preg d. Serevin.
La respuesta correcta es: Maslow.
Pregunta

De los siguientes elementos, sefiale cual no es una caracteristica adecuada del entrevistador:
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Curso: Valoracién enfermera del paciente segun los modelos tedricos tradicionales: Revisién del intento

Seleccione una:

a. Empatia.

b. Complacencia.
Se puntta 1,00 c. Asertividad.

sobre 1,00

d. Respeto.
" Marcar
pregunta

La respuesta correcta es: Complacencia.

Pregunta

Se puntta 1,00

Sefale cual de las siguientes técnicas utilizadas por un entrevistador, facilitara que un paciente se exprese con libertad
durante una entrevista:

Seleccione una:
a. Baja reactividad.

b. Evitar silencios funcionales.

sobre 1,00
¥V Marcar c. Preguntas concretas y cerradas.
regunta . L
preg d. Actitud antagénica.
La respuesta correcta es: Baja reactividad.
Pregunta

Se puntua 1,00

Mediante las Técnicas de: observacion, comunicacion y medicién o cuantificacion, se realiza una de las etapas del proceso
enfermero dirigido a la familia y comunidad. Sefale de entre las siguientes la que incluya dichas técnicas:

Seleccione una:
a. Valoracion.

Diagnostico.

sobre 1,00 b
V" Marcar c. Planificacion.
regunta . .,
pres d. Ejecucion.
La respuesta correcta es: Valoracion.
Pregunta

Se puntua 1,00
sobre 1,00
" Marcar

pregunta

La valoracion de la necesidad de eliminacion debe incluir:

Seleccione una:
a. Color, consistencia y componentes de las heces.

b. Horario habitual y frecuencia.
Cambios recientes en el patron.

Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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